

**Razão Social:** Banco Ficsa S.A.

**Endereço:** Rua Boa Vista, nº 280 - 5º e 6º andares - Centro - São Paulo - SP - CEP.: 01.014-000

**Site:** www.ficsa.com.br **CNPJ:**61.348.538/0001-86

**Características:** Múltiplo: (Com. e CFI)

**Início da Atividade:** Dezembro.1964

**Origem do Controle:** Privado

**Banco Estrang. Associado:** -

Dados Estruturais		Indicadores de Performance*	
Unidades no País	1	Lucro Líquido/Agência	0
Concentração RJ-SP	1	Lucro Líquido/Funcionário	101
Agências no Exterior	0	Depósitos/Agência	0
Total de Funcionários	112	Depósitos/Funcionário	2.956
Func. na Matriz	112	Op.Créd./Agência	0
Clientes Passivos	279	Op.Créd./Funcionário	1.417

\*Valores em R\$ mil

Participação Acionária (%)	ON	PN	TOTAL
Quis Participações	100,00	-	100,00

Principais Executivos	Cargo e Tempo de Banco	
Oriovaldo Tumoli	Diretor Executivo	6 anos
Cláudio Messias Ferro	Diretor Executivo	3 anos
Antonio Federici	Diretor Executivo	14 anos

Principais Ligadas	%	Pat.Liq.*	Lucro Líq.*

\* Valores em:

**Auditor Independente:** PricewaterhouseCoopers

**Disclosure Geral:** Muito Bom

ÍNDICE RISKbank®	PORTE : PEQUENO						RANK GERAL	
	COLUNAS DE ALERTA						DEZ/10	SET/10
<b>10,27</b>					<b>C</b>		<b>43</b>	<b>65</b>

**Classificação de Risco**

**RISCO ACEITÁVEL PARA OPERAÇÕES ATÉ 90 DIAS (em monitoramento)**

**Análise Subjetiva**

Tendo em vista o seu pequeno porte e o fato de ser focado em operações de crédito massificado (consignado e veículos) financiadas via CDBs, DPGEs e cessões com coobrigação, após evento do Panamericano, em nov.10, que desacelerou o mercado de cessão, o Ficsa, assim como seus pares, viu seu custo de "funding" aumentar e as fontes de cessão secares. Diante da conjuntura mais difícil, seus gestores foram ágeis e utilizaram como alternativa para diversificar seu "funding" e adequar as carteiras à Res. 3.533 dois FIDCs para financiamento de veículos e motos, no total de R\$ 158,5 MM. Além disso, a Res. 3.931 de dez.10 do BACEN, que altera a base de cálculo para o limite de emissão de DPGE para instituições criadas após dez.08, beneficiou o Ficsa, dado que à época o Banco estava em fase "pré-operacional". Assim, seu limite passou a ser de cerca de R\$ 150 MM, tendo ainda 30% deste valor disponível. Porém, a partir de 2012, essas linhas serão reduzidas gradativamente até sua extinção em 2016. Ademais, o Banco pretende ainda no 1S11 realizar sua primeira emissão externa, que apesar de estarem mais caras casam melhor com os prazos de seus ativos. No que tange ao 4T10, privilegiou ativos líquidos e por esta razão o alerta RISKbank em Concentração de Ativos em crédito foi eliminado. Minimiza seu risco de crédito o perfil de sua carteira de alta pulverização e os bons fundamentos financeiros e controles internos com que opera. Porém, neste início de 2011, as medidas do BACEN que dobraram o requerimento de capital e encareceram as operações de crédito à PFs, além do menor ritmo nas cessões, já reduziram o crescimento de seus empréstimos e sua rentabilidade. Dado o ambiente mais desafiador para os bancos de seu "peer group", neste trimestre estamos acrescentando um "status" de monitoramento na classificação do Ficsa, a qual se sustenta pela liquidez e "disclosure" adequados. Todavia, é restrita pelo seu porte, alta alavancagem (Basileia de 13% em dez.10) e o foco em nichos suscetíveis às variações de conjuntura. Diante disso, cabe notar o crédito tributário ativado (17,5% de seu PL em dez.10), cuja realização depende de resultados futuros.

**Histórico**

Fundado em 1964, o Ficsa transformou-se em banco múltiplo a partir de 1992, operando com as carteiras comercial e de CFI. Em 1991, tinha como foco o financiamento de veículos. Além disso, operava o mercado de TVM através da DTVM. No início do século 21, contudo, decidiu por reduzir a exposição no varejo e focar-se na operação da DTVM. Em 2004, estrategicamente, encerrou as operações de varejo, mantendo só administração da carteira remanescente e ativa. Mas, naquele momento, um grupo de investidores, através de seus executivos, propôs a operação de compra e venda, e os controladores do Ficsa aceitaram a proposta. Via a Holding Financeira Quis Part., as empresas Modena Part., Piacenza Part. e RMV Part., adquiriram 100% do Banco. Desde fev.08, contudo, já sob a nova administração, direcionou seu foco ao consignado e veículo. Como "funding" tem os CDBs (inclusive DPGE) e cessões.

**Grupo Associado**

A Quis Participações, holding que controla 100% do Banco, é formada pelas empresas: RMV Empreendimentos e Participações (holding que controla 50% da Quis Part.); Modena Emp. e Part. (controladora de 25% da Quis Part.) e Piacenza Emp. e Part. (holding que controla 25% da Quis Part.). Estas mesmas Holdings - RMV, Modena e Piacenza - detêm, 50%, 25% e 25%, respectivamente, da Quis Promotora. O PL da Quis Particip. em dez.10 era de R\$ 82 MM.

<b>ESTRUTURA PATRIMONIAL</b>	<b>DEZ/2010</b>	<b>JUN/2010</b>	<b>DEZ/2009</b>	<b>JUN/2009</b>
<b>DISPONIBILIDADES</b>	1.636	2.032	2.542	454
<b>APLICAÇÕES INTERFINANCEIRAS DE LIQUIDEZ</b>	155.668	70.556	69.119	82.723
<b>TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS</b>	106.575	50.645	27.034	12.270
<b>OPERAÇÕES DE CRÉDITO</b>	158.651	210.869	203.336	131.242
Op. Crédito Vencidas	6.770	6.819	6.143	1.200
Provisões (Res.2.682)	4.366	6.791	7.846	12.970
<b>ARRENDAMENTO MERCANTIL</b>	0	0	0	0
<b>OUTROS CRÉDITOS DIVERSOS</b>	42.539	35.180	34.556	31.955
Carteira de Câmbio	0	0	0	0
<b>OUTROS VALORES E BENS</b>	15.266	22.083	14.232	13.225
<b>PERMANENTE</b>	3.245	2.332	2.273	2.368
<b>ATIVO/PASSIVO TOTAL</b>	483.611	394.672	353.113	274.659
<b>DEPÓSITOS TOTAIS</b>	331.017	266.034	240.115	206.521
À Vista	800	1.718	1.196	839
A Prazo	330.217	263.310	238.919	205.682
De Poupança	0	0	0	0
Interfinanceiros	0	1.006	0	0
<b>CAPTAÇÕES NO MERCADO ABERTO</b>	0	0	0	0
<b>OBRIGAÇÕES POR EMPRÉSTIMOS E REPASSES</b>	0	0	0	0
No País	0	0	0	0
No Exterior	0	0	0	0
<b>OUTRAS OBRIGAÇÕES</b>	65.629	47.124	42.832	27.105
Carteira de Câmbio	0	0	0	0
<b>PATRIMÔNIO LÍQUIDO</b>	80.843	76.227	70.146	40.954
<b>DEMONSTRATIVO DE RESULTADO</b>	<b>DEZ/10</b>	<b>JUN/10</b>	<b>DEZ/09</b>	<b>JUN/09</b>
<b>RECEITAS DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA</b>	146.091	56.819	96.906	43.104
Operações de Crédito	135.809	51.697	87.270	39.701
Títulos e Valores Mobiliários	8.064	3.976	9.624	3.392
<b>DESPESAS DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA</b>	47.507	19.994	43.186	21.079
Captação	33.996	13.912	19.933	7.391
Provisão para CRELI	13.511	6.082	23.253	13.688
<b>RESULTADO BRUTO DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA</b>	55.443	25.281	25.856	22.025
<b>RESULTADO COM SERVIÇOS</b>	22.759	10.751	20.421	11.545
<b>EQUIVALÊNCIA PATRIMONIAL</b>	0	0	0	0
<b>DESPESAS DE PESSOAL E ADMINISTRATIVAS</b>	62.031	26.090	41.763	29.742
<b>RESULTADO OPERACIONAL</b>	16.825	10.379	6.614	3.785
<b>RESULTADO NÃO OPERACIONAL</b>	-630	-237	820	840
<b>RESULTADO LÍQUIDO</b>	11.315	6.081	14.970	10.779
<b>INDICADORES DE RISCO E PERFORMANCE</b>	<b>DEZ/10</b>	<b>JUN/10</b>	<b>DEZ/09</b>	<b>JUN/09</b>
<b>LIQUIDEZ CORRENTE</b>	1,94	1,78	1,59	3,50
<b>LIQUIDEZ DE CURTO PRAZO</b>	1,05	0,88	0,77	0,51
<b>SOLVÊNCIA</b>	1,19	1,23	1,24	1,17
<b>QUALIDADE DA CARTEIRA</b>	9,28	9,18	9,12	8,93
<b>INADIMPLÊNCIA / OPERAÇÕES DE CRÉDITO (*)</b>	1,0%	1,2%	1,5%	0,5%
<b>INADIMPLÊNCIA / PATRIMÔNIO LÍQUIDO (*)</b>	7,9%	8,2%	7,9%	2,2%
<b>RENTABILIDADE (aa)</b>	15,0%	16,6%	29,8%	60,6%
<b>CUSTO OPERACIONAL</b>	0,79	0,72	0,86	0,89
<b>GERAÇÃO DE CAIXA</b>	0,35	0,20	0,78	0,43
<b>CONCENTRAÇÃO EM OPERAÇÕES DE CRÉDITO</b>	68,9%	75,8%	74,2%	64,8%
<b>CONCENTRAÇÃO EM TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS</b>	16,5%	10,3%	8,5%	5,9%
<b>CONCENTRAÇÃO EM OPERAÇÕES DE CÂMBIO</b>	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%
<b>RBA BASILEIA</b>	13,1%	14,1%	16,7%	14,3%
<b>CAIXA LIVRE / PATRIMÔNIO LÍQUIDO</b>	112,3%	77,9%	70,0%	178,5%
<b>CAIXA LIVRE - R\$ MIL</b>	90.782	59.407	49.111	73.086
<b>CAIXA/ DEPÓSITOS TOTAIS</b>	27,4%	22,7%	20,4%	35,4%
<b>ATIVO TOTAL AJUSTADO - R\$ MIL</b>	483.611	394.597	353.113	274.593

(\*) ESTE INDICADOR CONTEMPLA O ATRASO ACIMA DE 15 DIAS